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ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής 
Βασίλης Κεγκέρογλου -Βουλευτής νομού Ηρακλείου   

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό: 
-Υγείας, κ.Α.Πλεύρη 

 

Θέμα: «Να αντιμετωπιστούν άμεσα οι τραγικές ελλείψεις στα φάρμακα». 

 

Σοβαρές ελλείψεις σε βασικά φάρμακα καταγγέλλουν οι πρόεδροι των φαρμακευτικών συλλόγων 

ανά την Ελλάδα, τονίζοντας ότι εκατοντάδες πολίτες αναγκάζονται να περιμένουν περισσότερο 

από  30 ημέρες μέχρι να βρεθεί το αναγκαίο για τη θεραπεία τους φάρμακο ενώ οι φαρμακοποιοί, 

από την πλευρά τους, δίνουν καθημερινά τη δική τους μάχη για να εξασφαλίσουν τα φάρμακα για 

τους ασθενείς τους, αναζητώντας τα είτε από φαρμακείο σε φαρμακείο εντός του νομού,είτε και σε 

άλλους νομούς, από τον Έβρο έως και την Κρήτη. 

Όπως δηλώνει ο πρόεδρος του φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου Κρήτης, περισσότερα από 400 

σκευάσματα από απλά παυσίπονα μέχρι αντικαρκινικά είναι σε έλλειψη ενώ τον Αύγουστο που 

κλείνουν για διακοπές οι εταιρείες,οι ελλείψεις αναμένεται να ενταθούν, αφού τα αποθέματα δεν 

επαρκούν για να καλύψουν τις υπάρχουσες ανάγκες ενώ υπάρχουν και σοβαρές ελλείψεις των 

φαρμάκων που δεν κυκλοφορούν στη χώρα μας, αλλά εισάγονται μέσω του ΙΦΕΤ (Ινστιτούτο 

Φαρμακευτικής Έρευνας & Τεχνολογίας ΑΕ). 

Μάλιστα, όπως καταγγέλλουν οι πρόεδροι των φαρμακευτικών συλλόγων, αν και προτείνονται 

διάφορες λύσεις, όπως η απαγόρευση παράλληλων εξαγωγών για διάστημα μεγαλύτερο του  

ενός έτους, ουσιαστική διεξαγωγή ελέγχων από τις αρχές και καλύτερη διαχείριση των 

αποθεμάτων, η δημιουργία παρατηρητήριου ελλείψεων φαρμάκου κλπ, κανείς δεν αναλαμβάνει 

πρωτοβουλία για την οριστική επίλυση του προβλήματος ή έστω τον περιορισμό των ελλείψεων. 

Επειδή η υγεία των πολιτών πρέπει να είναι πρώτο μέλημα της Πολιτείας. 

  

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

-Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να αντιμετωπίσετε τις τραγικές ελλείψεις 

που παρουσιάζονται σε βασικά φάρμακα και ιδιαίτερα ενόψει Αυγούστου, αφού τα αποθέματα δεν 

επαρκούν για να καλύψουν τις υπάρχουσες ανάγκες των πολιτών; 

-Έχετε λάβει σοβαρά υπόψη σας τις παραπάνω προειδοποιήσεις-καταγγελίες των φαρμακευτικών 

συλλόγων ανά την χώρα και τι συγκεκριμένες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβετε; 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6319

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/7/2022




